
Ata da 01ª Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Tatuí, Estado de São Paulo, 

realizada em 25 de janeiro de 2024. 

 

18ª Legislatura 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Tatuí, município de mesmo nome, Estado de São Paulo, no Edifício da Câmara municipal de 

Tatuí, no Edifício Presidente Tancredo Neves, situado à Avenida Cônego João Clímaco, 226 – 

Tatuí/SP, realizou-se a Primeira Sessão Extraordinária do 4º ano da 18ª legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Eduardo Dade Sallum e secretariada pelo 1º Secretário Vereador 

Renan Cortez e 2º Secretário Vereador Fábio Antônio Villa Nova. [PRES. VER. EDUARDO DADE 

SALLUM]: Boa tarde a todos e a todas! Vamos dar início à Sessão Extraordinária do dia 

25/01/2024 às 16h17. Que o senhor 2º secretário faça a verificação de presença dos senhores 

vereadores e das senhoras vereadoras para efeito de quórum e darmos início à presente Sessão 

Ordinária. [1º SEC. VER. FÁBIO ANTÔNIO VILLA NOVA]: Senhor presidente, há quórum 

suficiente para iniciarmos a presente sessão. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Leitura de 

um trecho bíblico. Com a palavra, vereador João Éder. [VER. ANTÔNIO MARCOS DE ABREU]: 

Boa Tarde a todos. Provérbios 16: 1-9. Do homem são as preparações do coração, mas do 

SENHOR a resposta da língua. Todos os caminhos do homem são puros aos seus olhos, mas o 

Senhor pesa o espírito. Confia ao Senhor as tuas obras, e teus pensamentos serão estabelecidos. 

O Senhor fez todas as coisas para atender aos seus próprios desígnios, até o ímpio para o dia do 

mal. Abominação é ao Senhor todo o altivo de coração; não ficará impune mesmo de mãos 

postas. Pela misericórdia e verdade a iniqüidade é perdoada, e pelo temor do Senhor os homens 

se desviam do pecado. Sendo os caminhos do homem agradáveis ao Senhor, até a seus inimigos 

faz que tenham paz com ele. Melhor é o pouco com justiça, do que a abundância de bens com 

injustiça. O coração do homem planeja o seu caminho, mas o Senhor lhe dirige os passos. [PRES. 

VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado, vereador João Éder. Sob a proteção de Deus, 

iniciamos nossos trabalhos. Reverência ao Hino a Tatuí. ((Execução do Hino a Tatuí)). Que o 

senhor secretário proceda à leitura do Parecer. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 1. Parecer ao 

Projeto de Lei nº 91/2023 – COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. [PRES. VER. 

EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação o parecer. APROVADO por 13 votos. 

Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei nº 91/2023. [1º SEC. VER. 

RENAN CORTEZ]: 2. Projeto de Lei nº 91/2023 – Dispõe sobre abertura de um crédito adicional 

à secretaria municipal de assistência e desenvolvimento social, conforme especifica. [PRES. VER. 

EDUARDO DADE SALLUM]: ((Leitura na Integra)). Em primeira discussão. Em primeira votação. 

APROVADO por 13 votos. Em segunda discussão. Em segunda votação. APROVADO por 13 votos. 

Gostaria de agradecer a todos os vereadores que se fizeram presentes, pela disponibilidade em 

Sessão Extraordinária, agradecer também as entidades sociais também e os representantes que 

estão presentes. O PL nº 91 aprovado nessa sessão, estamos preparando o autógrafo é agora 

nos próximos minutos e enviaremos a prefeitura ainda hoje para a promulgação. Então esse 

recurso poderá eu acho que no máximo até amanhã, que eu possa já ter a oportunidade de ser 

feito o pagamento. Os autógrafos são assinados por mim e pelo 1º Secretário vereador Renan, 
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nós vamos subir agora para assinar os autógrafos e dar prosseguimento para que as entidades 

tenham esse recurso garantido ainda essa semana. Queria além de agradecer aos vereadores, 

um comunicado do Sindicato dos Servidores Municipais de Tatuí, se eu não me engano, no dia 

de hoje a Assembleia dos Servidores Municipais às 6h30 horas e qual que é o local vereador? 

NEBAM. Então às 6h30, se eu não me engano há uma proposta do sindicato que foi aprovado 

em assembleia anterior para o dissídio dos servidores e há uma devolutiva da prefeitura com 

infelizmente, apontando apenas 3.71 de aumento real e vinte e poucos reais na cesta. Então é 

importante que os servidores vão lá para reivindicar, até porque me parece que nós temos que 

melhorar essa proposta para os trabalhadores municipais. Que o senhor secretário proceda à 

leitura dos Votos de Pesar desta sessão. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: *Votos de Pesar às 

digníssimas famílias de: ANA TERESA PAES DE ALMEIDA. Autoria: Renan Cortez; JÚLIO 

LOUREIRO. Autoria: João Éder; ARISTEU funcionário do Posto. Autoria: João Éder e Eduardo 

Sallum. PAULO ROBERTO AMADEIN. Autoria: Fábio Villa Nova, Fábio Menezes, Márcio do Santa 

Rita, Pepinho, Cíntia Antônio Marcos de Abreu e Eduardo Sallum; MARIA IVONE APOLINÁRIO. 

Autoria: Renan Cortez. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Um minuto de silêncio como 

homenagem póstuma aos falecidos. ((Minuto de silêncio)). Gostaria de agradecer a todos 

fizeram presente nessa Sessão Extraordinária e lembrando que as sessões extraordinárias não 

são remuneradas, lembrando a nossa população. Nada mais havendo a tratar, em nome de 

Deus, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Agradecendo a todos 

os vereadores que se fizeram presente, quem nos assistiu presencialmente, pela TV Câmara e 

pelo YouTube e aos servidores municipais desta casa, que fizeram possível esta sessão 

extraordinária. Obrigado e uma boa tarde a todos. Para ficar constando, lavrou-se esta. Câmara 

municipal de Tatuí, Edifício Tancredo Neves, aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de 

dois mil e vinte e quatro. 

         Sala das Sessões, 25 de janeiro 2024. 

 

        ___________________________________ 

EDUARDO DADE SALLUM 

Presidente 

 

       ___________________________________ 

RENAN CORTEZ 

                     1º Secretário D
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Câmara Municipal de Tatuí, 5 de fevereiro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Tatui. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar HYPERLINK 
"https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=14X4YZRVC7C57RF4"?chave=14X4YZRVC7C57RF4, ou vá 
até o site https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 14X4-YZRV-C7C5-7RF4
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